Тест «Основные устройства ИКТ» 1 вариант
1. В какой строке перечислен минимальный набор устройств персонального компьютера?

1) процессор, монитор, клавиатура;

2) монитор, клавиатура, винчестер, процессор;

3) процессор, устройства ввода-вывода, оперативная память (ОЗУ);

4) оперативная память (ОЗУ), монитор, клавиату​ра, флоппи-дисковод.

2. Магистрально-модульный принцип архитектуры компьютера подразумевает такую организацию его аппаратных устройств, при которой:

1) каждое из устройств связано с другими напрямую;

2) каждое устройство связывается с другими напрямую, а также через центральную магистраль;

3) все устройства связываются друг с другом через магистраль, включающую в себя шины данных, адреса и управления;

4) связь устройств друг с другом осуществляется через центральный процессор, к которому они все подключены.

3. Скорость работы компьютера зависит от:

1) тактовой частоты обработки информации в процессоре;

2) объема обрабатываемой информации;

3) организации интерфейса операционной системы быстроты нажатия на клавиши;

4)
объема внешнего запоминающего устройства.

4. Выберите строку, в которой указаны две наиболее важные технические характеристики персонального компьютера:

1) объем ПЗУ и объем винчестера;

2) тактовая частота процессора и скорость работы CD-ROM;

3) разрядность процессора и объем видеоконтроллера;

4)     тактовая частота и разрядность процессора.
5. Что такое кэш-память?

1) память, предназначенная для долговременного хранения информации, независимо от того, работает ЭВМ или нет;

2) это сверхоперативная память, в которой хранятся наиболее часто используемые участки оперативной памяти;

3) память, в которой хранятся системные файлы операционной системы;

4) память, в которой обрабатывается одна программа в данный момент времени.

6. В целях сохранения информации CD-ROM-диски необходимо оберегать от...

1) загрязнения;

2) магнитных полей;

3) холода;

4) перепадов атмосферного давления.
7. Выберите строку, в которой перечислены только устройства хранения информации:
1) диски, модем, ОЗУ;

2) дискета, CD-ROM, ПЗУ;

3) винчестер, ОЗУ, микропроцессор;

4) DVD-ROM, ПЗУ, принтер.
8. Какое из устройств имеет наименьшую скорость записи информации:

1) винчестер;

2) CD-ROM;
3) ОЗУ;

4) гибкий диск
9. Внутренняя энергозависимая память компьютера — это:

1) ПЗУ;

2) CD-ROM;
3) ОЗУ;

4) гибкий диск.
10. Какие из перечисленных ниже устройств обязательно входят в состав мультимедийного компьютера:
1) модем;

2) сканер;

3) CD-ROM-дисковод;

4) сетевая карта;

5) звуковая карта;

6) web-камера.

11. Мощные компьютеры в вычислительных сетях, обслуживающие подключенные к нему компьютеры, называют:
1) серверами;

2) производственными компьютерами;

3) суперкомпьютерами;

4) портативными компьютерами.
12. Какое из утверждений не является верным:

1) в мониторах на жидких кристаллах отсутствует вредное для здоровья электромагнитное излучение;

2) процессор относится к внешним (периферийным) устройствам компьютера;

3) быстродействие процессора измеряется количеством операций, выполняемых в секунду.
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